









Katowice, dn. 20.03.2007r.

ZP – 2310 – 25/915/2007

WYJAŚNIENIA z dnia 20.03.2007r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na

 „Zakup akcesoriów i oprogramowania do komputerów dla KWP i jednostek garnizonu śląskiego”


W dniach 14 – 19.03.2007r. do Zespołu Zamówień Publicznych Komendy Wojewódzkiej Policji 

w Katowicach wpłynęły zapytania do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Poniżej podaję treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

„Proszę o sprecyzowanie wymaganego oprogramowania z pozycji 40 załącznika nr 2. Proszę wskazać konkretną wersję programu: Oxygen Phone Manager II dla Nokia Samsung i Mobiado czy Oxygen Phone Manager II for Symbian smartphones”

Odpowiedź

Wymagana przez Zamawiającego wersja programu to – Oxygen Phone Manager II dla Nokia Samsung 

i Mobiado. 

Pytanie 2

„Nawiązując do punktu 5 załącznika nr 2 informuję, że nie są dostępne już na rynku monitory CRT 15''. Czy dopuszczają Państwo monitory CRT 17'' np. LG monitor Flatron ez T710PH?”.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza monitory CRT 17'' o parametrach technicznych takich jak w pkt. 6.

Pytanie 3

„W poz. 5 Zamawiający wyszczególnił: Monitor CRT 15'' – w związku z tym, że monitory takie nie są już oferowane w sprzedaży zwracamy się z prośbą o stosowną zmianę zapisu SIWZ”.

Odpowiedź

Tak jak odpowiedź w pytaniu nr 2.

Wyk. w 1 egz. AG/AG

powielono i rozesłano

wg wykazu pobranych specyfikacji

oraz umieszczono na stronie 

internetowej Zamawiającego

